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Po odlični predstavi proti Gorišnici so rokometaši in simpatizerji Velike Nedelje Carrera
Optyl pričakovali podobno predstavo tudi na gostovanju v Grosupljem. Vendar so bila
pričakovanja eno, predstava igralcev pa povsem druga zgodba. Dvotedenski premor je
pustil velike sledi v igri gostov, ki tudi tokrat niso nastopili v popolni postavi.       

    RK Grosuplje : RK Velika Nedelja Carrera Optyl   33 : 17  (17:6)  

  Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:  Peter Zorec, Jakob Majcen 1, Tadej
Kaučič 1, Filip Bombek,  Matjaž Hanželič 2, Aleš Bezjak 1, Dejan Veselko 2, Matej Bračič, Tadej
Preac 12obr., Dejan Ivančič 2, Miroslav Špindler 2, Domen Lorenčič 1, Jure Zemljič, Tomaž
Špindler 4, Gregor Hojžar, Matic Marin 1.   
Trener: Bojan Munda
 

    Po spodbudnem začetku gostov, ki je bil sicer kratkotrajen, so vse niti igre v svoje roke vzeli
igralci Grosupljega in povsem nadigrali neprepoznavne goste. Ti so odigrali slabo v obrambi in
še slabše v napadu, saj so v 30 minutah dosegli samo 6 zadetkov.    

  Tudi v drugem polčasu ni bilo nič drugače, saj so domačini še naprej igrali svojo igro, gostje pa
prav tako, tako da končnih -16 za goste ni nič nenavadnega. Po slabi igri prve sedmerice je
trener Bojan Munda v igro poslal mlade igralce, ki so s svojo predstavo nekoliko popravili
razpoloženje vodstva. "Mladiči" so ponovno pokazali, da bodo v kratkem pripravljeni, da
prevzemajo vse večjo odgovornost. Kljub visokemu porazu je najboljši gostujoči igralec bil vratar
Tadej Preac, ki zaradi poškodb ni imel pomoči ostalih vratarjev in je kljub slabi obrambi
soigralcev obranil 12 strelov gostov.   

  Časa za jokanje in žalovanje ni, saj je v soboto na razporedu tekma, ki odloča o obstanku ali
izpadu iz 1B lige. V goste prihaja ekipa Grče iz Kočevja in zmagovalec tekme (za goste
zadostuje tudi neodločeno) pri Veliki Nedelji si bo tudi v prihodnji sezoni zagotovil nastopanje v
1B ligi.   

  Igralci še zadnjič v tej sezoni prosijo navijače, da jim tako kot vedno priskočijo na pomoč, saj je
z njihovo pomočjo veliko lažje igrati, sami pa obljubljajo boj do zadnje sekunde in sporočajo, da
je "BOJ NA KOČEVSKEGA MEDVEDA" pri Veliki Nedelji odprt.    

  Vir: RK Velika Nedelja Carrera Optyl
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